



学习雷锋好榜样

日照供电公司配电运检工区获评“雷锋号”先进集体

研制驱鸟器,一年少停电4800小时

本报记者 张萍



有这样一个人,他们以服务社会、传承责任为己任,默默在岗位上为人们送去光明和温暖。他们承诺城区内的维修,45分钟之内赶到现场。他们注重创新,在保证安全的情况下,带电作业。这就是日照供电公司配电运检工区。

2011年,日照供电公司配电运检工区被中国质量协会、中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国科学技术协会授予全国优秀质量管理小组称号;2011年,被山东省经济和信息化委员会、山东省总工会、共青团山东省委员会、山东省科学技术协会、山东省妇女联合会、山东省企业联合会、山东省质量管理协会全省优秀质量管理小组;2012年,被国家电网公司党组授予国家电网公司“电网先锋党支部标兵”等一系列荣誉称号。

2012年,日照供电公司配电运检工区被授予“雷锋号”先进集体。

曾连续抢修电路 40多个小时没睡觉

据日照供电公司配电运检工区党支部书记兼副主任李昊东介绍,运检工区现有员工97人,承担着城区10千伏及以下线路配网设备的运行维护及抢修。

为了提升抢修效率,他们克服人员不足、车辆紧张的困难,在接到客户报修后,第一时间赶到现场。

“我们要求在接到抢修电话后,城区内抢修人员45分钟之内赶到现场,农村郊区不得超过90分钟。”李昊东说。

对运检工区的职工们来说,每逢节假日或者重大活动时,他们都是最忙的时候。因为每当这个时候,用电量就会突增,所以就容易造成输电设备的损坏,“我们的工作人员最长曾经连续工作40多个小时没有合眼,争取早点恢复供电。”

中秋过节不能团圆 “达维”来前清树木

李昊东告诉记者,今年的中秋节,配电运检二班的15名工作

人员就完成了17处抢修,架设导线2.1公里,制作电缆头2个,连接导线3处,更换另克一组,更换客户总开关1个,一直忙到了晚上10点多,没能和家人过一个团圆的中秋节。

另外,在今年台风达维来袭的时候,为了防止树木倒伏压倒电缆线引起停电,运检工区对水源地线、水厂线等重点线路通道内的树木提前进行清理,不到半天就处理通道内及邻近树木1300多棵。台风期间,途经多树木的线路没有发生故障,保障了全市人民的正常用水。

最好的服务 就是不停电

“不停电就是我们给客户的最好服务”,在提升服务的时候,运检工区也不断进行技术革新,争取在不停电的情况下进行抢修服务。

运检工区积极开展“五小”、QC小组,创新创效等活动。积极帮助青年探索配电工作新方法,运检工区《减少公变低压出线故障》、《带电安装绝缘护套管工具》两项QC课题,改变了以往维修时必须断电的做法,保证了供电,获得集团公司一等奖,山东省质



登杆抢修作业。

量管理优秀成果,均荣获“中国质量杯”全国QC小组成果发表赛一等奖。

运检工区工人还研制成功了带电安装驱鸟器专用工具,一年能减少居民停电时间4800多小时,省时、省力、节约、实用,深受好评。目前,该项目已获得国家专利,并获得了集团公司“三节约”成果二等奖。

成立彩虹服务队 履行社会责任

在保证供电保电的工作的同

时,运检工区的工作人员还不忘履行社会责任,积极地参加各类社会公益活动。运检工区专门成立了国家电网彩虹服务队,在节假日为用电居民和敬老院维修电器设备,免费为他们解决各类用电难题。

另外,积极动员工区全体员工参加“青春光明行一共建‘电力天路’”图书室”捐赠活动,将汇总的各种书籍捐赠给需要的孩子;积极参加和开展“青年志愿者”工作和爱心助困活动。另外,工区支部还持续资助两名贫困学生直至完成大学学业。

接到电话说有银行欠款,骗局!

来电号码:+97720280644,望市民多加注意

本报10月21日讯(记者 司路清)“我的手机接到银行打来的自动语音电话,说我的信用卡刷了一笔8000元的消费,让我还钱!”20日,热心读者王先生致电本报热线电话8308110,讲述了自己遇到的银行骗局。

据王先生介绍,这个来自+97720280644的电话是自动语音电话,电话中还提及:如果有任何疑问,请拨打咨询电话8671122。

“随后,我拨打了那个咨询电话,接电话的是一位女性,自称日照某银行的工作人员,我刚才说了两句,她就把我电话给挂断

了。我听着对方的口音像是南方人。”

电话中断后,王先生觉得,很有可能因为他说的是日照方言,对方听不懂,所以才挂电话。

“自称日照一家银行的工作人员,竟然听不懂日照方言,更让我肯定这是骗局了。”王先生说,为了揭穿对方的骗局,他试图再次拨打那个电话,但是对方已经不再接听。

20日下午,记者也拨通了王先生提供的那部咨询电话,接通电话的的确是一位自称是日照

某银行工作人员的女士,听口音很像是南方人。

当记者用普通话说出来电意图时,客服人员询问是否对于这8000元的消费存在疑问。

记者回答有疑问后,对方就要求记者提供银行卡的卡号以及该卡绑定的手机号码等相关信息。

见记者不愿提供相关信息,对方说:“那你就自己去柜台查吧!”记者还未来得及回答,对方就挂断了电话。

为了确定该电话的真实性,记者随后采访了该银行日照分

行的负责人。

听完记者的描述,该负责人很肯定地说,这是个骗局。

“首先我们银行工作人员绝对不会在电话中询问客户的账户等相关信息,而且我们有统一的全国客服电话,即使有的营业厅用自己的座机拨打给客户电话,也不可能是自动语音。”该负责人说。

“最近也有客户跟我们反映这个事,我们已经注意到了这个问题,现在我们已经印制了多份防诈骗的宣传材料,来提醒市民多加防范。”

防电信诈骗口诀

陌生电话要警惕,可疑短信需注意
中奖退税送便宜,哄你汇钱是目的
暴利理财和投资,多是骗局莫搭理
刷卡消费欠话费,细分真伪辨猫腻
冒充领导公检法,提防骗子在演戏
来电自称黑社会,立刻报警不迟疑
亲朋好友遇事急,不忙汇款先联系
升级网银假信息,钓鱼网站莫点击
电子银行本人办,U盾自己拿手里
个人信息要保密,密码账号管仔细
任凭骗术千万变,我自心中有主意
不理不信不汇款,小心谨慎防万一

凌晨两货车追尾,消防紧急出动

刚救出被困司机,货车突燃大火

本报10月21日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇)20日凌晨,在沈海高速公路日照段,两辆货车发生追尾事故,更惊险的是,消防官兵刚将被困司机救出后,货车突然着起了火,很快就烧成了空壳。

10月20日凌晨3点左右,日照市交警高速公路大队指挥中心民警接到报警电话,称有两辆货车在沈海高速公路日照段711km处发生追尾,后车司机被卡在驾驶室内无法脱身。

“接到报警后我们就立刻联系消防、医院以及停车场等相关方面前去进行救助,并通知东港中队的民警到事故现场勘察。”市交警高速公路大队指挥中心的民警说。

在事故现场,前车已经停

在应急车道上,而后车则停在应急车道和行驶道之间,民警迅速安置反光锥对过路车辆进行提醒。

“当时后面的货车司机被卡在驾驶室内,动弹不得。”市交警高速公路大队东港中队民警熊念科说。

经过消防队员拆解车头,被困驾驶员王某终被救出。消防队员刚撤出事故地点,货车突然着起了火,火苗并迅速窜上装有纸箱的车厢。

“消防队员只能又赶回来扑救大货。”据民警讲述,虽然消防队员将火势迅速控制住,但由于前期火势过猛并且货车所装载货物均为纸质,所以等到火被扑灭后车上所载价值3万余元的货物全部化为灰烬。



货车被烧的只剩下骨架。本报通讯员 林勇 摄

据前车司机李某说,他正在路上正常行驶着,后面的车突然就撞上了。

“后面的货车司机可能存

在疲劳驾驶才引起的这起追尾事故,货车自然则是因为货车的电路年久失修造成的。”勘察事故的民警说。

驾照被记32分 还敢驾车上路

本报10月21日讯(记者 徐艳 通讯员 宋年升) 驾驶证记分已达32分,并起期一年被注销,逯某竟然还敢开车。最终被日照港交警大队岚山港中队民警查获,被处以2000元的罚款和5天行政拘留的处罚。

10月19日,根据《中国人民共和道路交通安全法》第九十一条第二款之规定,日照港交警大队作出了对驾驶员逯某罚款2000元,行政拘留5天的处罚。目前,该驾驶人逯某已被送至日照市拘留所执行行政拘留。

10月14日下午,日照港交警大队岚山港中队民警在日照市岚山港疏港路口执勤时,对一辆号牌为鲁Q956**的重型半挂牵引车例行检查时,发现该车驾驶员逯某出示的驾驶证超过有效期限满1年,有无证驾驶嫌疑。

民警遂将驾驶员逯某带回。经核查,驾驶人逯某驾驶证有效期限为2005年10月5日至2011年10月5日,该证于2009年7月4日记分已达32分,驾驶证状态为注销,系无证驾驶。